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Personnel
Question écrite n° 13056

Texte de la question

M Francois d'Harcourt attire l'attention de M le ministre de la solidarite, de la sante et de la protection sociale sur
la necessite de revaloriser la profession du personnel hospitalier soignant, encadrement compris. Le Syndicat
national des personnels infirmiers souhaiterait une revision coherente de leur statut, et plus precisement : des
statuts adaptes et revalorisants ; le respect des specificites professionnelles et de la formation requise ; une
reelle participation des personnels infirmiers ; un parallelisme (et non une fusion) des carrieres d'infirmiers
soignants et d'infirmiers enseignants. Il lui demande quelles mesures il pourrait envisager de prendre pour
apporter satisfaction a cette categorie de personnel soignant particulierement devoue.

Texte de la réponse

Reponse. - Les dispositions du decret no 88-1077 du 30 novembre 1988 modifie portant statuts particuliers des
personnels infirmiers de la fonction publique hospitaliere repondent aux preoccupations exprimees par le
syndicat national des personnels infirmiers : quatre corps distincts d'infirmiers ont ete crees, dans lesquels sont
accordees des bonifications d'anciennete dont la duree varie en fonction de celle de la formation requise. Dans
chacun de ces corps, deux grades non fonctionnels ont ete institues, le second etant ouvert jusqu'a 30 p 100 de
l'effectif des deux premiers. Les grades d'encadrement, surveillant et surveillant-chef ont fait l'objet d'une
revalorisation correlative. La fusion des carrieres d'infirmiers soignants et d'infirmiers enseignants, qui respecte
les specificites de chacune de ces fonctions dont le contenu est clairement defini dans les statuts, a eu quant a
elle pour objet de faciliter une mobilite souhaitable entre les deux fonctions. Cette mobilite ne pourra manquer
d'apporter aux agents appeles, au cours de leur carriere, a pratiquer l'une et l'autre d'entre elles, un
enrichissement professionnel et des perspectives de carriere plus diversifiees.

Données clés

Auteur : M. d'Harcourt Fran•ois
Circonscription : - Union pour la démocratie française
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 13056
Rubrique : Hopitaux et cliniques
Ministère interrogé : solidarité, de la santé et de la protection sociale
Ministère attributaire : solidarité, de la santé et de la protection sociale

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 15 mai 1989, page 2226

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE13056
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA

